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m Tinh don diéu ciia ham hop s6 01

Caul. Chodod thihamsé y= f(2-x) nhu hinh v&

N

y

f(2—=)

-1 1

Ham s6 y = f(x* —3) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (0;1). B. (1;3). C. (-o5-1). D. (-1;0).
Cau2. Chohamsd f(x) c6 bang xét dau dao ham f(x) nhu sau:
X — —2 1 3 +20 |
700 -0 + 0 + 0 -

Ham s6 y = f(x* +2x) nghich bién trén khoang ndo dudi day?
A. (-2;1). B. (-4;-3). C. (0;1). D. (-2;-1).
Cau3. Chohamsé y=f(x)liéntuctrén R vahamsé y = f'(x) c6 d6 thi nhu hinh vé.

y

\/l o

Ham s y = g(x) = f(1+2x—x*)+2020 dong bién trén khoang ndo dudi day?

A. (-1;0). B. (0;1). C. (2:3). D. (3;5).

Cau 4. Cho ham sé y = f(x) co dao ham f'(x):x.(x+2)2 (3(—5)3 . Ham sé g(x):f(lO—Sx) dong
bién trén khoang nao dudi day?
A. (-o;1) . B. (1,2). C. (2+). D. (1;3).
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Cau5. Chohamsd y = f(x) c6 daoham f'(x)=x(x —1)*(x —2) véi moi gié tri thuc ciia x . Xét ham sb

g(x)= f[ 25x4j . Trong cé4c khang dinh sau khang dinh nao dang?

X+
A. Ham s6 dong bién trén khoang (0;1) . B. Ham sb nghich bién trén khoang (0;4).
C. Ham s6 dat cuc dai tai x=0. D. Ham s dat gia tri nho nhat tai x =1

Cau6. Chohamsd f(x).Hamsb y = f'(x) c6 6 thj nhu hinh bén.

¥

Hoi ham s6 g(x) = f(2x2 —x)+6x2 —3x dong bién trén khoang nao dudi day?
1 1 ) .
A [—Z,OJ. B. (Z’l} C. (0;1). D. (-;0).
Cau7. Cho ham sb y:f(x) co dao ham f'(x):(3—x)(10—3x)2(x—2)2 v6i moi x e R. Ham sb
g(x)= f(3—x)+%(x2 —1)® dong bién trén khoang nao trong cac khoang sau?
. . . oL
A, (=0:0). B. (0:1). C. (1540). D. ( . 2).

Cau8. Chohamsd f(x) co bang bién thién nhu sau

T | - 2 3 4 + @

1
f(x) + 0 - 0 + o0 - 0 3
3 + oo

@) _I/ \1//2\0/

Ham s y = ( f (x))3 - 3( f (x))2 nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (2;3). B. (1;2). C. (3;4). D. (-w0;-1).
Cau9. Chohamsé y= f(x) ham sb f’(x) =x° +ax’ +bx+c(a,b,c € R) ¢ d6 thi nhu hinh v&

Ay
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Cau 10.

Céu 11.

Cau 12.

Céau 13.

Ham s6 g(x) = f(f'(x)) nghich bién trén khoang nao duéi day?

A. (1;+oo). B. (—oo;—Z). C. (—1;0).

3 3

Cho ham sb y = f(x) lién tuc c6 dao ham trén R . Biét ham sé f'(x) c6 d6 thi cho nhu hinh v&.

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m thuoc [-2019;2019] dé ham s6 g(x)= £(2019")—mx+2
dong bién trén [0;1]

N
A. 2028. B. 2019. C. 2011. D. 2020
Cho ham s y = f(x) c6 dao ham trén R va c6 d6 thi ham f'(x) nhw hinh v& duéi day. Ham s6

g(x) = f(x* —x)déng bién trén khoang nao?

P

1 1
A | =;1]. B. (1,2). | =L= . D. (—oo;-1).
[2,1j (1,2) C ( 1,2j (~o0;-1)
Cho ham sb y = f(x)c6 dao ham trén R. Biét ham s6 y

y=f'(x) lién tyc trén R va c6 dd thi nhu hinh v&. Ham s6

y= f(\/x2 +1) dong bién trong khoang nao dudi day? L
A. ( ),(O,\/g) B. (—00;—\/5),(\/5;+oo) ) = o - 2 -
C. ( ) (\/5, oo) D. (—oo;—\/g),(o;ﬁo) . -1

Chohamsé y = f(x Ham sé yzf’(x) ¢6 do thi nhu hinh

bén. Ham sb y = f(x ) nghich bién trén khoang nao
dudi day.
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A. (—1;+ooj.
2

i\

o Y ]

Cau 14. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R . Puong cong trong hinh v& bén 1a d6 thi ciia ham s6

y=f(x) (y=f(x) litntuctrén R). Xéthams6 g(x)= f(x* ~3). Ménh d& no duci day sai?

y
-4

-\ 2

—2/ -1 01 X

A. Ham s6 g(x) dong bién trén (-1;0). B. Ham s6 g(x) nghich bién trén (—o0;-1).

C. Ham s6 g(x) nghich bién trén (1,2). D. Ham s6 g(x) dong bién trén (2;+x).

Cau 15. Cho ham s6 y = f(x) c6 do thi ndm trén truc hoanh va ¢6 dao ham trén R, bang xét dau cua

biéu thirc f’(x) nhu bang dudi day.

Ham sb Y= g(x) =

A. (—oo;l).

T | —00 -9 -1 3 400
f'r(;;g,') - 0 + 0 — 0 +
flat-2e) .
—————=— nghich bién trén khoang nao dudi day?
f(x2 —2x)+1
B. (—2;%]. C. (1,'3). D. (2;+oo).

Cau 16. Cho ham sb f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

X

s 1 2 3 4 +o0

S'(x)

- 0 - 0 + 0 - 0 +

f@)

[

Hamsb y = (f(x))3 —3.(f(x))2 nghich bién trén khoang nao duéi day?

A (1;2).

B. (3;4). C. (—o; 1). D. (2; 3).
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Cau 17. Chohamsé y = f(x) dao ham lién tuc trén R c6 do thi ham sé f'(x) nhu hinh v&
A
()

=Y

Hoi ham s6 y = f(x2 —Zx) ddng bién trén khoang nao sau day?
A. (—1;0). B. (0;1). C. (1;3). D. (2;+oo).

Cau 18. Chohamsé f(x) c6 dao ham, lién tuc trénR , c6 do thi nhu hinh v&

AY

[NIESE EEEEE PR T

Hoi ham s6 y = [f(xﬂ2 nghich bién trén khoang nao sau day?

A (-11). B. [o;g]. C. (2;4) D. (-2;-1).

Cau 19. Chohamsé y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau

u PR 0 N 3 oo ]

1] - Y]

.v_w/“.\n/*'” '

C6 bao nhiéu s nguyén m <2019 dé ham s g(x)= f(x* —2x+m) déng bién trén khoang

(1,'+oo) ?
A. 2016. B. 2015. C. 2017. D. 2018.
Cau 20. Chohamsé y = f(x)co bang bién thién nhur sau:
x |—oc —2 1 2 —+oc
y’ + 0 — 0 + 0 —
0 0
y / \ / \
4 y(1) —oo

Ham sb g(x) = [ f(3- x)]2 nghich bién trén khoang nao trong cac khoang sau?
A. (-2;5). B. (1,2). C. (2,5). D. (5;+x).
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Cau 21. Cho ham sb y = f(x) c6 do thi nhu hinh v&. Ham s6 y :‘f (|x|)‘ ddng bién trong khoang nao

duéi day ?
Ay
3
2
1
1 /> 1 2 z
-3
A. (0;1). B. (-L;1). C. (0;2). D. (1,2).
Cau 22. Chohamsd y= f(x). D6 thi ham s6 y = f’(x) nhu hinh bén duéi

Ly

YNy s
[IN\J

Ham s6 g(x) =f (|3 - x|) ddng bién trén khoang nao trong cac khoang sau ?

A. (—o0;-1). B. (-1;2). C. (2:3). D. (47).
Cau23. Cho ham s6 bac ba y=f(x), ham s6 y=f'(x) c6 do thi nhu hinh v& Hoi ham sb
g(x) = f([x|+1) nghich bién trén khoang nao dudi day?

y

A. (1,+0). B. (-1,0). C. (-1,2). D. (=o0,1).
Cau 24. CO bao nhiéu gi4 tri nguyén caa tham sé m nho hon 10 dé ham s y=‘3x4 —4x° —12x% +m
nghich bién trén khoang (—o0;-1)?

A 4. B.6. C.3. D. 5.
Cau 25. Chohamsb y = f(x). P thi ham s6 y = f'(x) nhu hinh v& sau:
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Céu 26.

Céau 27.

Cau 28.

Cau 29.

-2 A X

A ng B. (~0;-2). C. G7j D. [ggj

Cho ham s6 y = £(x) ¢6 dao ham f'(x)=(x-1) (x> ~2x), véi Vx e R. S6 gid tri nguyén cia
tham s6 m dé ham s6 g(x)=f(x3 ~3x7 +m) c6 8 diém cuc tri la

A 2. B. 3. C. 1. D. 4.

Cho ham sb y = f () xéac dinh trén R va ham s6 y = f'(X) c6 d6 thi nhu hinh bén dudi va
f'(x)<0 v6i moi x e(—0;-3,4)U(9;+x). Dat g(x)= f(x)-mx+5. C6 bao nhiéu gié tri

duong ctia tham s6 m dé ham sé g(X) c6 ding hai diém cuc tri?

A. 4. B.7. D. 9.
Cho ham s6 da thirc bac bdn y = f(x), biét ham s ¢6 ba diém cyc trj x=-3,x=3,x=5.C6 tAt

5 A .7 . A 5 A \ A 3 2 r ,
cd bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s6 m sao cho ham so g(x) =f (e" o —m) c6 dung 7

diém cuc tri

A. 3 B. 4 C.5 D. 6

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x) = (x* —x)(x* —4x+3), Vx e R. Tinh téng tat ca cac gi
tri nguyen cua tham s6 m dé ham sé g(x)= f(x* +m) o 3 cuc tri.

A. 0. B. 6. C.3. D. 2.
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Céau 30.

Céu 31.

Céu 32.

Cau 33.

Cau 34.

Céu 35.

Cau 36.

Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R va c6 do thi nhu hinh v& . v

Xét  ham  sb g(x):f(2x3+x—1)+m. Tim m @ B
rféil]xg(x)z—lo. i

A m=3. B. m=-12. 31

C. m=-13. D. m=6. O X
Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén R 14 f/(x)=(x—1)(x+3). I_l—l--

C6 bao nhiéu gié tri nguyén caa tham s m thudc doan [—10;20]

dé hams6 y = f(x2 +3x—m) dong bién trén khoang (0;2)?

A. 18. B. 17. C.16. D. 20.

Cho cac ham 6 f(x)=x*+4x+m va g(x)=(x*+2018)(x* +2019) (x> +2020) . C6 bao
nhiéu gié tri nguyen ciia tham s6 m € [ ~2020;2020 ] dé ham s6 g( f(x)) dong bién trén (2;-+o0)
?

A. 2005, B. 2037. C. 4016. D. 4041.

Cho ham s6 y= f » ¢6 dao ham f’(x) :x(x+1)2 (x2 +2mx+1) vdi moi x € R. CO bao nhiéu
s0 nguyén am m dé ham s g(x) = f(2x+1) dong bién trén khoang (3;5) ?

A 3 B. 2 C. 4
Cho ham sé f(x) xéc dinh va lién tyc trén R. Ham

$6 y = f’(x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh vé.

Xét ham sb g(x):f(x—Zm)+%(2m—x)2+2020 ,

véi m 1a tham s thue. Goi S 1a tap hop céac gia tri
nguyén duong cia m dé ham s6 y = g(x) nghich

bién trén khoang (3;4). Hoi s phan tir ciia S bang

bao nhiéu?
A. 4. B. 2.
C. 3. D. V6 sb.

Cho ham sé f(x) lién tyc trén R va c6 dao ham f’(x) =x? (3(—2)(9(2 —6x+m) vai moi x e R
. C6 bao nhiéu s6 nguyén m thudc doan [-2020;2020 | dé ham s6 g(x)= f(1-x) nghich bién
trén khoang (—oo;—l)?

A. 2016 . B. 2014 . C. 2012 .
D. 2010.
Cho ham s6 y = f(x) c6 d6 thi f'(x) nhu hinh vé&. C6 bao

nhiéu gia tri nguyén me(-2020;2020) dé ham sd

g(x):f(2x—3)—1n(1+x2)—2mx dong bién trén (%;2)?

A. 2020. B. 2019.
C. 2021. D. 2018.
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Céu 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v&.
Ham sb g(x)=f(x2 +x)—4lx3 +3x% +6x+2020 dong bién trén
khoang nao sau day ?
1
A | -1,= | B. (-2;0).
3] (20)

C. (1;+). D. (0;1).

Cho ham s6 y = f(x) xé4c dinh trén R va c6 bang xét dau dao

ham nhu sau:

X —o0 -1 1 4 o0
7'(x) -0 + o0 - 0+

Biét f(x)>2,vxeR. Xét ham s6 g(x) =f(3—2f(x))—x3 +3x? 2020 . Khang dinh nao sau

day dung?

A.Ham s6 g(x) dong bién trén khoang (-2;-1).

B. Ham s6 g(x) nghich bién trén khoang (0;1).

C. Ham s6 g(x) dong bién trén khoang (3;4).

D. Ham s6 g(x) nghich bién trén khoang (2;3).

Chohamsé y = f(x) xécdinhtrén R. HamM s6 y = g(x) = f'(2x+3)+2 c6 dd thi lamot parabol
V6i toa do dinh I1(2;-1) va di qua diém A(1;2). Hoi ham s6 y = f(x) nghich bién trén khoang
nao dudi day?

A. (5;9). B. (1,2). C. (-%;9). D. (1;3).

Cho ham sb y=f(x) c6 dao ham cip 3 lién tyc trén R va thoa man
f(x).f’”(x)=x(x—1)2(x+4)3 voi moi xeR va g(x)z[f'(x)}z—Zf(x).f”(x) . Ham sé
h(x)= g(x2 —Zx) dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (-»;1). B. (2;+). C. (0;1). D. (1,2).
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BANG DAP AN
1A 2D 3B 4B 5C 6.A 7D 8A 9B 10D
nc 12C 13D 14C 15.C 16.D0 17.A 18.C 19.A 20C
21D 22B 23B 24D 25.A 26.C 27C 28D 29C 30C
31A 32B 33A 34B 35C 36.6 37D 38D 30.A 40D
1D 42C 43C 44D 458 46.C 47C 48D 49D 50.B
51.A 52C 53D 54.A 55.A 56.A 57D 58.A 59.A 60.C
61.A 62.A
HUONG DAN GIAI CHI TIET
Caul. ChonA
Goi (C) 1a do thi ham s6 y = g(x)= f(2-x).
Tinh tién (C) sang trai 2 don vi ta duoc d6 thi ham sb y= g(x + 2) = f(—x).
y
/ :
Lay doi xtmg do thi ham s6 y = f(-x) qua Oy ta duoc do thi ham s6 v = f(x).
Vv
f(z)
' 4“/ 2 3 4
: \
x=0 x=0
X =
Taco y=f(x2—3):>y =2x.f (x2—3); y'=0<:>[f, x2—3):0<:> x2—3=0© x=13 .
*-3=3 |x=+6
Bang xét dau v’
x | —w —6 -3 0 3 J6 +o
+ 0 - 0 + 0 -0 + 0 -

Vay ham s y = f(x2 —3) nghich bién trén khoang (0;1).
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Cau2. ChonD

bit: y=g(x)= f(x2 +2x); g'(x)= (f(x2 +2x))' =(2x+2).f'(x2 +2x).

x=-1
2x+2=0 2 __ :
e AT PRI i
x> +2x=3
[x=-1
x=—1—\/§
& | x=-1+42. (x=-1++2 la céc nghi¢m bdi chin cua phuong trinh: x* +2x=1),
x=1
x=-3

Ta c6 bang bién thién:

o -3 -1-42 -1 —1++2 1 T

g + 0 - 0 -0 =+ 0 L 0 -

Duya vao bang bién thién, suy ra ham sé y = f(x2 +2x) nghich bién trén khoang (-2;-1).

Chu y: Cach xét dau g'(x):
Chon giatri x=0¢ (—1;—1+\/§) = x*+2x=0=¢'(0)=f(0)>0 (dya theo bang xét dau cua
ham f'(x)).Suyra g'(x)>0, Vxe (—1;—1+ \/5) . Str dung quy tic xét dau da thirc “Ié d6i, chan
khong” suy ra dau ciia g'(x) trén cac khoang con lai.

Cau3. ChonB

Taco g'(x)= (2—2x).f'(1+2x—x2).

x=1
2-2x=0 =1 x=-1
g(x)=0< ol1+2x-x' =2 < |x=3

1+2x-x*=-1 |x=1-3

_x:1+\/§

Bang bién thién:
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Cau 4.

Cau 5.

1-v3 1+v3 3 +00

— —]_

g} + o — 0 + 0 - o + 0 —

Dya vao bang bién thién ham s6 g(x) dong bién trén khoang (—;-1) va (1—\/5;1) va

(1+J§;3).

Ma (0;1) = (1-+/3;1) nén ham s6 y = g(x) = f(1+2x—x")+2020 ddng bién trén (0;1).
Chon B

!

Taco g'(x)=(10-5x) .f'(10-5x) =-5.f'(10-5x).

10-5x=0 lez
g'(x)=0e f(10-5x)=0<|10-5x =2 < x==
10-5x=5 _
x=1
Bang xét diu ¢'(x)
X | —o0 1 2 % +o0
g'(x) — 0 + 0 — 0 —

Vay ham s6 g(x) dong bién trén khoang (1;2) .

Chon C
: e )
SR - [ R - - =S (N Y VY
x +4 x +4 (x2+4) x“+4 )\ x"+4 x +4
20517
(x2+4)2
5 x=12
' Zx :0 x:0
gx)=0<|x"+4 =
5x x:].
=1
44 x=4
R
Lx"+4
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Bang bién thién ctia ham s6 y = g(x):

T —00 -2 0 1 2 4 400
+ 0 - 0 —

— 0 0o + 0 +
C
o2 \CT/ D\CT/

Vay ham sb y = g(x) dat cuc dai tai x=0.

Cau6. ChonA

Taco: g(x)= f(2x2 —x)+6x2 —3x

= g/(x) = (4x-1) f(20* =x)+12x=3 =(4x-1)[ f'(24* =x)+3].

1
x==
4
- x=1
1
XZZ XZ—%
(o 4x—-1=0 2x% —x ==1(vo nghiem) =0
g(x)— < f’(2x2—x)=—3 < 2x° —x=1 < x_l
2x* —x=0 2
_2x2_x=2(nghiem kep) ‘e 1+;/E(nghiem kep)
1-\17,
_x= 1 (nghzem kep)

Taco: g'(-2)=-9(f'(10)+3) dya vao do thi f'(x) tathdy f'(10)>-3= £'(10)+3>0

= g'(-2)<0.
Ta c6 bang xét dau nhu sau:

N . _ 1

X 0 1-4/17 - 0 1 1 1 1+4/17 +on
5"[-")—0—0+0—0+ o - 0 + o+
Xét dau g'(x)tadu(_yc g'(x)>0,VxeE—%;Oju(i;%ju(b1+F]u[1+;/ﬁ;+w}.

Suy ra g(x) dong bién trén cac khoang (—%;Oj va G%) va [1;“:1/5] va (1+\/ﬁ;+00].

4
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Ma (—i;OJ c (—%;Oj nén ham s6 g(x)= f(2x2 —x)+6x2 —3x ddng bién trén khoang

(o)
4
Cau7. ChonD

Taco g'(x)=—f'(3—x)+x(x* —1).
Theo gia thiét f'(x)=(3—x)(10—3x)2 (x—2)2 nén f'(3—x)=x(3x+1)2 (1—3()2

Tr d6 suy ra g'(x)=—x(3x+ 1)2 (1 —x)2 +x(x* —1)?
=x(x-1) [—(Bx +1)% +(x+1)° ]: x(x—1)*(-8x" —4x) = x*(x —1)*(-8x —4)

x = 0(nghiem kep)
Khi d6 g'(x) =0 < | x =1(nghiem kep)

1
X=—=

Bang bién thién

Khi d6 ham sé ddng bién trén [—oo;—%j.

Céu8. ChonA

Taco y'=3(f(x))2.f’(x)—6f(x).f’(x); y’:3f’(x).f(x)[f(x)—2]; yY=0< f(x =

x=1 x:xze(xl;l)

() = x=2 _ x=x <1 3 x=x3e(1;2)

+ f(x)=0e g f(x)=0< 4  f(x)=2< x4
x=4 x=3

+ Béang xét dau ca v’
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I Xy X3 1 X3 2 3 4 Xy —+0C
flz) | + + + 0 - -0+ 0 - 0 = +
flz) - 0 * + + + + + 0 + +
f(w)-2 - - 0 =+ 0 - - - - 0 +
+ 0 - 0+ 0-0 4+ 0- 0 + 0 - 0 +
Tir bang xét du suy ra ham sé y = (f(x))3 - 3(f(x))2 nghich bién trén khoang (2;3).
Cau9. ChonB
Vi cac diem (-1,0),(0;0),(1;0) thudce do thi ham sé y = £'(x) nén ta co h¢:
—1+a-b+c=0 a=0
c=0 ©ib=-1= f'(x)=x"—x= f"(x)=3x" -1
1+a+b+c=0 c=0
Tacs: g(x)=f(f'(x))= & (x)= £ (f(x)).£"(x)
xP-x=0
3
Xét ¢/(x) =0 g'(x) = F1(£(x)f(x) =0 f/(x =x)(3x* 1) =0 . ¥
ét ¢'(x)=0<¢'(x) f(f(x))f(x) <:>f(x x)(x ) <:>x3—x:—1
3x*-1=0
x=11
x=0
<l x=x(x,~1,325 )
x=x,(x, ~-1,325)
J3
X=+—
L 3
Bang bién thién
x —0 —1,325 -1 \E ] ,\E 1 1325 +00
3 3
- 0 + 0 - 0 + 0 - o = 0 - 0

g'(x)

Dya vao bang bién thién ta c6 g(x) nghich bién trén (—o0;-2)
Céu 10. ChonD

Taco g'(x)=2019"1n2019.f'(2019" ) —m.
Ta lai co ham s6 y =2019" dong bién trén [0;1].

Véi xe[0;1] thi 2019" €[1;2019 | maham y = f'(x) dong bién trén (1;+c0) nén ham

y:f'(2019") dong bién trén [0;1]
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Cau 11.

Céu 12.

Ma 2019* >1; £'(2019*) >0V x €[ 0;1] nén ham /(x) =2019*In2019.f'(2019") ddng bién
trén [0;1]

Hay h(x)>h(0)=0,Vxe[0;1]

Do vay ham sb g(x) déng bién trén doan [0;1] = g'(x) >0,Vxe [0;1]

& m<2019'1n2019.£'(20197),Vx €[ 0;1] < m < min h(x) = 1(0) =0

xe[O;l]
Vi m nguyén va m e[-2019;2019 | = c6 2020 gia trj m théa méan yéu cau bai toan.
Chon C
g(x)= f(x2 —x) = g'(x)= (2x—1)f’(x2 —x)

1
— X =—
NER
2x-1=0 2 x=0
g(x)=0e f,(xz_x):()@ X -x=0c|x=1 .
X’ -x=2 |x=-1
L x=2

o ebs e o x>2 TR
Tur do thi f'(x)taco f(xz—x)>0©x2—x>2<:> x<_1.Xetdau g'(x):

1
* — -1 0 2 1 2 +o0
2x-1 - | -1 - 0 + | + | +
f’(xzfx) + o — 0 — - 0 - 0 +
g'(x) - 0+ 0 + 0 - 0 - 0 +
Tur bang xét dau ta c6 ham sb g(x) dong bién trén khoang (—1;%}.
Chon C
Xétham sb y = f(N* +1) =y =—Z— f/(J2 +1).
x*+1
[x=0
x=0 ¥ +1=-1 x=0 x=0 x=0
"= 0= 2 1=0 2 1=1 2+1:1 -3
g f'(\/x2+1)=0© r T SN < x2 o|x==3
Nat+1=1 2il1=2 |x¥*+1=4 |x=13
VxP+1=2

Bang bién thién

Tu duy todn hoc 4.0 — Luyén thi Dai hoc 2023 | 16



Phan Nhét Unh Fanpage: Luyén thi Bai hoc 2023

+00

;
:
>

-0 £ 0 - 0 +

NN

Vay ham s6 y = f(\/x2 +1) ddng bién trén cac khoang (—\/5;0),(\/§;+00) .
Céu 13. ChonD
bit y =g(x) =f(x—x2) = g'(x) =f’(x—x2).(x—x2)’ =(1—2x)f’(x—x2)

Cho g'(x):O:{ __ = | x—x* =1(ptvn) @x:%.

x<1

Taco f'(x)>0<:>L>2

Vay g'(x)<0<:>1—2x<0<:>x>%.

Hay ham sb g(x) =f(x—x2) nghich bién trén khoang [%;+ooj.
Cau14. ChenC
§'(x)=(£(x*-3)) =(x*-3) £/(x*~3) =27 (x* -3)
Taco f(x)<0 e x<-2 nén f(x’-3)<0 = x*-3<2 o’ <le-1<x<l,

Ta c6 bang xét dau:

X —0 -2 -1 0 1 2 +0
2x - 1 - | - 0 + | + | +
f'(x*=3) + 0 + 0 - | 0 + 0 +
g'(x) - 0 - 0 + 0 0 + 0 +

Tir bang xét dau ta thay dap an C diing
Céu 15. ChonC
' (x2 —Zx)' .f’(x2 —Zx) (2x—2).f’(x2 —Zx)
8 (x): 2 2
(f(x*—2x)+1) (f(x*—2x)+1)
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x=1
( ) [2x—2=0 x*=2x=-2 x=11
g' x)=0& {2 <\ 2 S| xX=-
x-=2x)=0 —2x=-1
x?—=2x=3
Ta c6 bang xét dau cua g'(x) :
xT | —00 —1 1 3 +o0
¢() - 0 + 0 -0 +

Dya vao bang xét dau ta c6 ham s6 y = g(x) nghich bién trén cac khoang (—o;-1) va (1;3).
Céau 16. ChonD
Taco v =3.(f(x)) .f(x)~6.F(x)-F(x)
3¢(x)£(x) £ () 2]

f(x)zoc:wce{xl,éllx1 <1}
y=0& f(x)=2<:>xe{x2,x3,3,x4|x1<x2<1<x3<2;4<x4}
f'(x)=0<xe{1,2,3,4}

Lap bang xét dau ta cd

X|-o X X 1 X3 2 3 4 X4 +
f(x) - 0 + + + + + + 0 + +
f(x)-2 - -0 F o0 - - 0 - -0 F
f'(x) + + + 0 - -0 *t 0 - 0 * +
y + 0 -0 + 0 - 0 +0 - 0 + 0 - 0 +

Do d6 ta c6 ham s6 nghich bién trén khoang (2; 3).
Céau 17. Chon A

Co y' = (2x—2)f’(x2 —Zx) :

x=1 x=1
Do dé v =0 x=1 x> —2x=-2 x:g
0do v =0 & o x=2 .
Y f’(x2—2x)=0 x> =2x=0 1
X=-

2— =
x°—2x=3 _x=3

Ta c6 bang xét dau dao ham nhu sau
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Cau 19.
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€T — 00 —1 0 1 2 3 400
2 — 2% + 3 -+ 0 — -1 - 0 + 3 +
ff (:r:z - 21) + 0 — 0 + 0 — 0 4+
2z — 2 — 0 o
(23: - Z)f’(:rg - 2:1:) - 0 + 0 — 0 + 0 — 0 +
Dua vao bang xét diu dao ham, ham sé y = f (x2 - Zx) ddng bién trén cac khoang
(-1,0),(1;2),(3;+00).
Chon C
[x=-2
x=0
(x)=0
Coy' =2f(x)f(x).Dodd y'=0 < ;((;)):0 PN x:% _
x=4
x=-1
Ta c6 bang xét diu dao ham nhu sau
T —00 -2 =1 0 5 4 400
2
f'(=) - 0 + 0 _
/(=) + 0 - 0 + 0
2 f’(:r) f(r) — 0 + 0 - 0 S 0 - 0 +

Dua vao bang xét dau dao ham, ham s6 y = [ f (x)]2 nghich bién trén céc khoang
(—oo;—2),(—1;0),[§;4j.

Chon A

Taco g'(x)=(x*~2x+m) f/(x* ~2x+m)=2(x~1) f'(x* ~2x+m) .

Ham s6 y = g(x) dong bién trén khoang (1;+e0) khi va chi khi g'(x)>0,Vx e (1;+) va

g'(x) =0 tai hitu han diém < 2(x—1)f’(x2 —2x+m) >0,Vx e (1;+oo)

x? —2x+m22,Vxe(1;+oo)

1.2 ;
o f (x _2x+m)20,vxe(1,+°0) < x2_2x+m£0,Vx€(1;+°°)

Xét ham s y = x> —2x +m , ta c6 bang bién thién
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Cau 20.

Céu 21.

Cau 22.

X -00 1 +o0

Duya vao bang bién thién ta c6

Trwong hep 1: * —2x+m22,Vxe(1;+oo)<:> m-1>22<m=3.
Truong hep 2: x* -2x+m<0,Vx e (1; +oo) : Khdng c6 gia tri m théa man.

Vay c6 2016 sb nguyén m <2019 théa man yéu cau bai toan.
Chon C
Tur bang bién thién suy ra f(x)<0,Vxe R = f(3-x)<0, Vxe R.

Taco ¢'(x)=-2f'(3—x).f(3—x).

x<1

. o pr(a B o —2<3-x<1 2<x<b
Xét ¢ (x) <0 2 (3-x).f(3-1x)<0 > £/(3 x)<0<:{3_x>2 { .

Suy ra ham s g(x) nghich bién trén cac khoang (-o0;1) va (2;5)
Chon D
Thyc hién lién hoan bién doi d6 thi y = f(x) thanh do thi y = \ £(x)|, sau @6 bién ddi db thi

y=|f(x)| thanh d thi =] ([x])

-1 O 1 9

-3
Dua vao do thi ham sé y = ‘f(|x|)‘ ta suy ra ham sé ddng bién trén khoang (1;2).

Chon B

s -1<x<1
Dua vao d6 thi, suy ra f'(x)>0 <:>[ A va f'(x)<0<
x>
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Céu 23.

Cau 24.

-1<x-3<1

e V6ix>3khido g(x)=f(x—-3)—> g'(x)=f'(x-3)>0 < aey

. Do d6 ham s6 g(x) ddng bién trén cac khoang (3:4), (7;+).

2<x<4
x>7

e Vo6i x<3 khido g(x)=f(3—x)——>g'(x)=—f’(3—x)>0<:>f'(3—x)<0

3-x<-1 x>4(loai) o \ R ,

& = . Do d6 ham s0 g(x) dong bien trén khoang (-1;2).
1<3-x<4 -1<x<2

Chon B

Ta co: g'(x) = ﬁf’(|x| +1) :

B x=0 x=0
Xétg’(x):0<:>£f’(|x|+1):0<:> |x = |x|+1:0<:> |x|:—1 (L)
. Flae)=o (=2 |[j4-1
x=0
S| |lx=-1.
x=1
Ta c6 bang bién thién:
x —0 -1 0 1 +0

+ | J— 0 - 1] +
- / \ /

Tir bang bién thién thitaco g(x)= f(|x|+1) nghich bién trén khoang (-1,1) va ddng bién trén

khoang (—o0,~1)U(1,+%).

Chon D

Xétham s6 f(x)=3x"—4x’ —12x" +m = f'(x)=12x" —12x* —24x ; f'(x)=0= x=2
x=2

Bang bién thién:

X —o0 -1

fix)

- 0 + 0 = 0 +
£0) \ / \ /

m-=>5

1
3 2 +00
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Péhamsd y = ‘f(x)‘ nghich bién trén (—w0;-1) & m-520<m=5

Do yéu ciu m la s6 nguyén nhé hon 10 néntacé me{5;6;7;8;9} . Vay c6 5 gia tri m thoa yéu
Cau..

Céau 25. Chon A

Truong hep 1: x <2.Khidé g(x)=f(4-2x).

4-2x<-2

Taco g'(x)=—2f'(4—ZX), 8'(x)<0<:>f'(4_2x)>0C>[1<4_2x<3<:> %<x<§

So diéu kién x <2 ta duoc g(x) nghich bién trén G gj

Truong hep 2: x> 2. Khido g(x)=f(2x—4).

2<2x-4<1
=

Tacé g'(x)=2f"(2x-4), g’(x)<0<:>f’(2x—4)<0<:>{2x_4>3

So diéu kign x >2 ta duoc g(x) nghich bién trén (2,‘%}(%;4—@).

Céau 26. ChonC

Taco g'(x)= (sz —6x).f'(x3 —3x? +m).

(x=0
3x* —6x=0
x=2
, x*=3x*+m=1 s o
g(x)=0< o -3x+m=1,

3 2
x°=3x"+m=0
, , X =3x*+m=0
X =3x"+m=2 5 )
x’=3x"+m=2

Vi khi di qua cac nghiém cta phuong trinh x° —=3x* +m =1 (néu c6) diu cua f’(x3 —-3x + m)
khong d6i nén dau cua g'(x) chi phu thugc cac nghiém cua hai phuong trinh con lai.

Vay ham s6 y = g(x) c6 8 diém cyc trj khi va chi khi mdi phuong trinh x° —3x* +m =0 va
x° —3x* +m =2 phai c6 ba nghiém phan biét (khac 0 va khac 2).

Xét ham sb h(x) =—x>+3x%,tacod h’(x) =-3x% +6x; h'(x) =0 ii

Bang bién thién cua ham sb y = h(x)
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Cau 27.

Cau 28.

X —0 0 2
_ 0 + 0

; ~

Dya vao bang bién thién, ta thdy diéu kién dé mdi phuong trinh —x’+3x* =m va
—x* +3x* =m—2 phai cd ba nghiém phan biét (khdc 0 va khac 2) la

+00

O<m-2<m<42<m<4,

Vay chi c6 mot gia tri nguyén cua m thoaman la m=3.
Chon C
Taco g'(x)=f'(x)-m; g'(x)=0< f'(x)-m=0 < f'(x)=m. Dé ham s6 y=g(x) cb
dtng hai diém cyc tri khi va chi khi phuong trinh g'(X)=0 c6 hai nghi¢m boi 1é phan biét
m<5
=
10<m<13
bai.
Chon D

.Khidome{1,2,3,4,5,10,11,12} . VAy c6 8 gia tri clia m thoa man yéu cau dé

Ta co: g'(x) = (3x2 + 6x)e"3+3x2 .f'(e’“sm2 —m)

[x=0 _x =0

x=-2 x=-2
g(x)=0< (3x2 +6x)e"3+3"2 .f’(fz"3+3"2 —m) =0 o™ —m=-3 ol =m-3 (1)

€x3+3x2 —m=3 ex3+3x2 —m+3 2)

e —m=5 _e*‘”s"z =m+5 (3)

Ham s6 g(x) c6 7 diém cyc trj khi va chi khi tong s6 nghiém don va bi ¢, khac 0 va -2
cuia céc phuong trinh (1),(2),(3) 12 5.

Xét ham sb h(x) — " 04 h’(x) = (3x2 +6x)e"3+3"2 .

x=0

Taco h'(x)=0< o

Bang bién thién:

93 | Facebook tac gid: Phan Nhét Linh



Chd 38 01: Co ban vé tinh don diéu ca ham sb

r |—o0 -2 0 +oo
h' + 0 — 0 +
h 4o

Khi d6 ¢6 3 truong hop sau:

Truwong hop 1:
x —0 -2 0 +o00
B’ + 0 — 0 +
h {+00y:m+5
= < y=m-+3
y=m-—3
\1/
0
> et >et -3
Khi do: m+3>e e mz=e 3; 51,6
l<m-3<e 4d<m<e*+3=57,6
Do m nguyén nén m e {52;53;54;55;56;57 .
Trwong hop 2:
T —oo -2 0 +oo
1% + 0 — 0 +
h +oo
// S
// \\ S y=mes
y=m—3
U/
m+5>e¢* m>e*—-5%~49,6
Khid6: {1<m+3<e* @i 2<m<e*-3 omed.
0<m-3<1 3<m<4
Truwong hop 3:
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Céau 29.

Cau 30.

Cau 31.

T —oo -2 0 +oc
h' + 0 — 0 +
h +oo
- N // y=m+5
/ 1 = :
y=m-+3
0// y=m-—3
l<m+5<e’ —4<m<e*-5~49,6
Khi d6: {m+3<1 Sim<-2 oSmed.
m—-3>0 m>3
Vay ¢6 6 gia tri nguyén cta tham sd m thoa yéu cau bai toan.
Chon C
x=0
Taco f/(x)=x(x-1) (x-3)=0e|x=1
x=3
x:O _x:0
) , . x=0 Cam=0 |x*=-m (1)
Laicod ¢'(x)=2x.f'(x"+m)=0< & S
a g( ) f( ) f’<x2+m):0 +m=1 x2=1-m (2)
¥+m=3 |x*=3-m (3)

Do (2)c6 nghiém luon 1a nghiém boi chén ; cac phuong trinh (1),(3) c6 nghiém khong chung
nhau va —m <3—m nén:

3—-m>0
=0<m<3

Ham s co6 3cuctri < ¢'(x)=0c6 3 nghiém boi lé¢ =
0 g(x)co 3cuctri < g'(x) ghiém boi le {—mSO

VimeZ =me{0;1,2} vay tdng cac gia tri nguyén bing 3.
Chon C
bit #(x)=2x"+x-1 véi xe[0;1]. Tacod #'(x)=6x"+1>0, Vxe[0;1].

Suy raham s6 t(x) dong bién nén xe[0;1]=te[-1,2].

Tir @6 thi ham sé ta co I[{lla?z>]<f(t)=3:>max[f(t)+m]=3+m.

)
Theo yéu cau bai toan ta can c6: 3+m=-10 < m=-13.
Chon A
Taco v’ :f’(x2 +3x—m) :(2x+3)f’(x2 +3x—m) :

Theo d bai ta co: f’(x) = (x—l)(x+3)
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Céu 32.

Cau 33.

suyra f'(x)>0< iif’ va f'(x)<0e-3<x<1.

Ham s6 dong bién trén khoang (0;2) khi y'>0,Vx €(0;2)
& (2x+3) f/(x* +3x—m)20,Vxe(0;2).

Do xe(O;Z) nén 2x+3>O,Vxe(0;2). Do do, ta co:

m<x*+3x—1

> +3x-m<-3 > x> +3x+3
y'ZO,Vxe(O;2)<:>f’(x2+3x—m)20<:> * e o m=x *
¥ +3x-m>1

2
{m>rﬁ%3]x(x +3x+3) [mzl?,
= = :
m<-1

m< min(x2 +3x —1)
[0:2]

Do me[-10;20 ], meZ nénco 18 gia tri nguyén cua m thoa yéu cau dé bai.

Chon B

Taco f(x)=x3+4x+m,

g(x)=(x* +2018)(x* +2019) (x* +2020)" = 2,4 + 4, X" +...+a,* +4,

Suy ra f’(x) =3x*+4, g'(x) =12a,x" +10a,,x" +...+ 2a,x .

va[g(f(x)] = f'(x)[uan (F(x))" +10a, (£(x)) +..+ 2a, f(x)}

= £(3)7/(x)( 120 (£(x))" +108, (£(x)) +..+ 20, )

D& thay a,,;a,,;...;a,;a, >0 VA f'(x)=3x"+4>0, Vx>2.
Do d6 f’(x)(lZa12 (f(x))lo+10a10(f(x))8+...+2a2)>0, Vi>2.

Ham s6 g((x)) déng bién trén (2;+20) khi [g(f(x))] 20, va>2 = f(x)20, Va>2.

S +4x+m>0, V>3 o m>—x° —4x, Vx>2:>m2max(—x3—4x):—16.

2;+0)
Vi m e[ -2020;2020 | va meZ nén c6 2037 gia tri thoa man .
Chon A
Taco: g'(x)=2f'(2x+1)=2(2x +1)(2x +2)*[(2x +1)* + 2m(2x +1) +1]
bat t =2x+1

DEéham s0 ¢ » ddng bién trén khodng (3;5) khi va chi khi g'(x) 20, Vx €(3;5)
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2

S Kt +2mt+1) 20, Vte(7;11) < £ +2mt +120, Vt € (7;11) < 2m 2 L vic (7;11)

2 2
Xétham sb h(t) =~ trén [7;11], c6 '(t) = ttjl
BBT:
t | - 7 11 oo
') -
50 22
R _122

2

Dua vao BBT ta cd 2m > , Vte(7;11) < 2m 2 maxh(t) < ms -2

(7] 14
VimeZ = me{-3;-2;-1}.
Céu 34. ChonB
Taco g'(x)=f'(x—2m)—(2m-x).
Pat h(x)=f'(x)-(-x) . T do thi ham s§  “\o---me ;

y=f'(x) va d6 thi ham s6 y = —x trén hinh vé suy
-3<x<1
x>3

|
o NEEC———

o h(x)£0<:>f‘(x)£—x<:>[

Ta co

3<x-2m<1 {2m—3£x£2m+1

g'(x)zh(x_zm)SOQ[x—2m23 x>2m+3

Suy ra ham $b Y= g(x) nghich bién trén cac khoang (Zm -3;2m+ 1) va (Zm + 3;+oo) .

2m—-3<3
s X L \ " —<m<3
Do d6 ham s6 y:g(x) nghich bién trén khoang (3;4)<:> 2m+124 < 2 .
2m+3<3 m=0

Mait khac, do m nguyén duong nén m e {2;3} =S5= {2;3} . Vay s phan tir cia S bang 2.

Tur d6 chon dap an B.
Céu 35. ChonC

Tacs: g(x)= f/(1-x)=~(1-x)’ (=x=1)| (1-2)" ~6(1-x) +m |

97 | Facebook tac gid: Phan Nhét Linh



Chd 38 01: Co ban vé tinh don diéu cda ham sb
=(x—1)2(x+1)(x2 +4x+m—5)

Ham s6 g(x) nghich bién trén khoang (—oo;-1)

< g'(x)<0,vx<—1(*), (dau "="xdy ra tai hitu han dicm).

Véi x <-1 thi (x—l)2 >0 va x+1<0 nén (*) < x* +4x+m—-520,Vx<-1
om>-x*—4x+5,Vx<-1.

Xétham s y =—x* —4x+5 trén khoang (—o;-1), ta ¢6 bang bién thién:

—00

Tur bang bién thién suy ra m >9.
Két hop v6i m thude doan [ -2020;2020 | va m nguyén nén m e {9;10;11;...;2020} .
Vay c6 2012 sé nguyén m thoa mén dé bai.

Céu 36. ChonB

2x
1+x

Taco g’(x) = 2f’(2x—3)—

2

—2m. Ham s6 g(x) dong bién trén (—;2] khi va chi khi

g'(x)ZO,Vxe(—1;2)<:>m£f’(2x—3)—1iz,Vxe(%ﬂj S m< mlin{f'(Zx—?))— al }
+Xx ;
(1)
bit +=2x-3, khi do xe(l;2Jc>te(—2;1).
2
T dd thi ham f'(x) suy ra f'(¢)=0, Vte(-2;1) va f'(t)=0 khi t=-1.

Tuc la f'(2x-3) =0, Vxe(%;ZJ = min f'(2x-3)=0 khi x=1. (2)

xe| —;2
2

X

Xét ham sb h(x) =——

trén khoang (l;zJ .Taco h'(x)=
1+x 2

W(x)=0ex-1=0ex==1.

Bang bién thién cua ham s6 h(x) trén G;ZJ nhu sau:
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1 2

b | =

h'(x) - 0 +

h(x)
\ 1 /

Tir bang bién thién suy ra h(x)> —% = min h(x)= —% khi x=1. (3)

xe| l,‘2
2

Tur (1), (2) va (3) suyra m< —%.

Két hop voi m e Z, m e (—-2020;2020) thi m e {-2019;-2018;...;-2;-1} .
Vay c6 tit ca 2019 gia tri m can tim.
Céau 37. ChonD
Taco g'(x) =(2x+1)f’(x2 +x)—12x2 +6x+6.
Tur do thi ham s6 y = f(x) suy ra f'(x)>0< -1<x<2.Do d6

= 2<x<].

¥ +x-2<0

X +x>-1 ¥ +x+1>0;VxeR
=
X +x<2

f'(x2+x)>0c>{ ,

Ta c6 bang xét dau g'(x):

1
X —a0 -2 - 1 +00
2
2x+1 - - 0 + 0 +
f'(f +x] _ 0 4 N 0 _
(2x+1) f'(x* +x) + 0 _ 0 - 0 -
—12x° +6x+6 - - 0 + 0 -
chwa
g'(x) biét - 0 + 0 -
dau

Vay ham s6 g(x) dong bién trén khoang (—%;1).
Cau 38. ChonD
Taco: g'(x)=-2f"(x)f'(3-2f(x))-3x> +6x.
Vi f(x)>2,VxeR nén 3-2f(x)<-1VxeR
Tirbang xét dau f'(x) suyra f'(3-2f(x))<0,vxeR
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Chd 38 01: Co ban vé tinh don diéu cda ham sb

Cau 39.

Cau 40.

Tir d6 ta co6 bang xét dau sau:

X —n -1 0 1 2 4
~F'(x).S(3-27(x)) S

—3x" +6x - | -0+ + 0 - | -

Tur bang xét dau trén, loai trir dap 4n suy ra ham s6 g(x) nghich bién trén khoang (2;3).

Chon A

Xét ham s6 g(x) = f'(2x + 3)+ 2 c6 db thi 12 mot Parabol nén c6 phuwong trinh dang:

y=g(x)=ax’+bx+c (P)

Vi (P) c6 dinh I(2;-1) nén
b
2a
g(2)=-1

(P) diquadiém A(1;2) nén g(1)=2<a+b+c=2

2 —-b=4a 4a+b=0
= = )
4a4+2b+c=-1 4a+2b+c=-1

4a+b=0 a=3
Ta c6 hé phuong trinh {4a+2b+c=-1<{b=-12 nén g(x)=3x2—12x+11.
a+b+c=2 c=11

D6 thi caa ham y = g(x) 1a

Theo d6 thi tathdy f'(2x+3)<0 < f'(2x+3)+2<2<1<x <3,

Pit t:2x+3<:>x:? khi d6 f'(t)30©1£%£3<:>5£ts9.

Vay y = f(x) nghich bién trén khoang (5;9).
Chon D

Taco g'(x) = 2f"(x)f'(x)—2f’(x).f”(x)—Zf(x).f”’(x) = —2f(x).f”’(x);

Khi do (h(x))' (295—2)g'(x2 —Zx) = —2(29(—2)(3(2 —Zx)(x2 —2x—1)2 (x2 —2x+4)3

x=0

x=1 3 L,
W(x)=0< 2 . Ta ¢ bang xét dau cua h'(x)

lei\/E
X —n ]—JE 0 1—«;’5 0
B[ x) + 0 + 0 - 0 £+ 0 - 0 -

Suy ra ham sb /(x) = g(x* —2x) ddng bién trén khoang (1;2).
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